Di seguito puoi trovare la descrizione di come vengono raccolte, utilizzate e gestite le informazioni personali dei visitatori del nostro sito www.psicobiomed.it. Per noi è importante proteggere la privacy e la riservatezza dei dati dei nostri visitatori e per questo adottiamo tutte le misure necessarie per garantire la sicurezza delle informazioni raccolte. Ti preghiamo  di leggere attentamente queste poche ma importanti righe per comprendere le nostre pratiche e le tue opzioni in merito alla raccolta e all'uso dei dati personali.
Raccolta delle informazioni: Durante la navigazione nel sito www.psicobiomed.it , potremmo raccogliere informazioni personali come nome, indirizzo email, numero di telefono o altre informazioni che hai fornito volontariamente tramite moduli di contatto o registrazioni ai nostri servizi. Potremmo anche raccogliere informazioni automaticamente, come indirizzo IP, tipo di browser, pagine visitate e dati di accesso. Utilizziamo questi dati per migliorare la tua esperienza sul sito e per fornire servizi personalizzati.
Utilizzo delle informazioni: Le informazioni personali raccolte vengono utilizzate per rispondere alle tue richieste, fornirti servizi, migliorare la tua esperienza con l’utilizzo del nostro sito. Comunicazioni, aggiornamenti o informazioni di carattere promozionale ti verranno inviati solo con tua previa  autorizzazione e potrai scegliere se ricevere o meno tali comunicazioni.
Divulgazione delle informazioni: tutte le informazioni personali raccolte non saranno divulgate o vendute a terze parti senza il tuo consenso, a meno che non sia richiesto dalla legge o necessario per adempiere a obblighi contrattuali o legali. Potremmo condividere le informazioni con fornitori di servizi di terze parti che agiscono per nostro conto e sono tenuti a rispettare la nostra politica sulla privacy.
Protezione delle informazioni: Adottiamo misure di sicurezza adeguate per proteggere le informazioni personali raccolte dai rischi di accesso non autorizzato, divulgazione, alterazione o distruzione. Utilizziamo metodi di crittografia, procedure di accesso limitato e controlli di sicurezza per proteggere le informazioni sensibili.
Cookie: Il nostro sito internet potrebbe utilizzare cookie per migliorare la tua esperienza di navigazione. Puoi scegliere di disabilitare i cookie nelle impostazioni del tuo browser, ma ciò potrebbe limitare alcune funzionalità del sito.
Link esterni: Il nostro sito potrebbe contenere link verso altri siti web ed in tal caso ti consigliamo di leggere le politiche sulla privacy di tali si, pertanto non saremo responsabili per le politiche sulla privacy di tali siti.

Pertanto non dare informazioni e dati personali a meno che sia tu a volerlo.
Modifiche alla politica sulla privacy: Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche a questa politica sulla privacy in qualsiasi momento, questo per la tutela dei nostri visitatori.
Articoli, pubblicazioni, recensioni: qualsiasi scritto all’interno del sito  www.psicobiomed.it non costituiscono diagnosi né indicazioni terapeutiche. Tali scritti devono essere considerati informativi sugli argomenti trattati con lo scopo di far conoscere e capire quali sono gli approcci utilizzati dai professionisti del team Psicobiomed.
Psicobiomed: è un marchio registrato pertanto ti invitiamo a non utilizzare questo nome salvo previa richiesta a dott.brusadelli@psicobiomed.it
Inizio modulo


